## Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

## Arrullo Érase una vez, Moulin Roty

Ver producto

65,90€

Arrullo rosa Érase una vez por Moulin Roty Un arrullo de dulzura, acolchado para que bebé esté bien protegido y calentito. De color rosa y decorado con una ratita mágica que pasea de noche sobre un cielo estrellado. Adaptado para situar en carrito y silla de coche. De fácil apertura por la cremallera situada en […]

Añadir al carrito

## Descripción

Arrullo rosa Érase una vez por Moulin Roty

Un arrullo de dulzura, acolchado para que bebé esté bien protegido y calentito. De color rosa y decorado con una ratita mágica que pasea de noche sobre un cielo estrellado. Adaptado para situar en carrito y silla de coche. De fácil apertura por la cremallera situada en el lateral.

Tamaño 80 cm.

Algodón, lino, poliéster.

Lavado 30º ciclo delicado - Secadora no.

Desde el nacimiento.

SKU: MR664096

Categorías: Marcas, Moulin Roty? EL UNIVERSO?, \*\* ÉRASE UNA VEZ, Nuestras Secciones, Fiestas, Baby shower, Su Habitación,

Sacos de dormir Etiqueta: Moulin Roty

## Información adicional

Colores: Rosa
Materiales: Textil